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« HZ2l0l= BIOIE(byte) A Z 11 |IXIE AEE &= U= Sl HQ
=2gt0] RULH.

- H2cl2 E2 0| 64kbct® =Agt2 O AR H 65535# XIDHAl & Hetlt.

64 kbyte = 64 X 1024 = 65536 byte (1k =29 =1024)
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65535 WA  Oxffff
65534 WA]  Oxfffe
65533 W1x]  0xfffd
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1 9% 0x0001
1HIO|E 0 WX 0x0000
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EQIHE ot =0l 2 Al

char ch;
int in;
double db;

printf(“chQ EQIH : %uWn”, &ch);
printf(“inQ ZQIE : %uWn”, &in);
printf(“db2| ZQIE : %uWwn”, &db);
chol ZQIE : 1245052 // char® BiZ9| =Agt
in2l EOIE : 1245048
db2l EOIF : 1245040

[/ intY H52| A& =A%
// double® Bi4=0| A|&F =Agt
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EOIHE SoHA J19ZB2tS A6 oA = XA AXH(*)
INE=2=1{B 3
* & cheoli = saHens,

AOIAIK] | HQIE
char ch;
int in;
double db;
*&ch = ‘P’; [/ EOIH &chot JtEldle J19 32t ‘P& M & StCt.
*&in = 100; // EOIE| &in0| Jt2I31= J19 2240l 1002 X & StCY.

*&db = 3.14; // frell E1 &dbJt Jtel3l= JHS2H0 3.142 M & stLl.

Hl]

printf(“844= ch0ll X & Xt : %cWn”, ch);
printf(“& 2= in0il IPé & > %dWn”, in);
printf(“H 2= db0ll M= 2t : %IfwWn”, db)

H=a choll &S SXH: P
H= in0ll HAE 2100
H=a db0l &S &g - 3.140000
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FE0L OFLI2E DI 220 HEE 2T AFR B,

e “HRXT= IS E0
int a=100, b=0;
b=+&  // ZOIE &aJt JI2IJIE JIA B2l g2 boll HYBHLY.

printf(“b2l 2t : %dWn”, b);

=}
int a=10, b=20;
*&a = *&Db; /] B4 b0l MES 242 B4 a2 A2 20 M &S
printf(“a2l 2t : %dWn”, a); // a%l 2t 200| S =Tt
iz e *x&a = *x&Db ; 7IdBzo s A
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int a; /| ZOIHE P& B

int ap; /| ZRIHE H&EE BHE

ap = &a; /] all EOIHE PoHA apOll XEStHC}.
H ap i a
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error C2440: ‘=’ : cannot convert from ‘int ** to ‘“int’
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int *ap;
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L= 10I932t8 g2 A EE = UL

int a; /] int& B14=9| Ao
intap =&a;, // Z2IHH
xap = 10; /] ZRIHH

HOIHHEE olLIS H0|1B 2 F=AHAMIIZ HE220HAHE AXIE &
= ULt
int a; /] int&® B0 M
intap =&a; // ZHBEY AN SAI0 =JIst, ap= B a8 Jt2l2!ICh.
printf(“ap0l J&EE 2t : %uWn”, ap); /] H4 all AIRFAZ &

printf(“apAtAI 2] T=AGE @ %uUWN”, &ap);  // ZOIEH 4 apll A|&ZAQ =2

i' TOIE{H 49|
&ap | uiiy I
) 48 52
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JR— 52 )

| EQIEfEA 71t
ap L MEE gt FZOIE{tH ap int& = a

B T
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inta=10; /[ int8 B 01, 52 1022 =D|8
int xap = &a; //int *2©

by O

@ 48 @ | 52

® F23t 52 w? @ A3 10

IEQIE{H4 ap intg Mg
printf(“%d”, a); /] D =2 a0 HEE 2310
printf(“%d”, *ap); /] DH &, apIt Jt2l9l= 2ol HEE 2 10
printf(“%u”, &a); /| @H &, g0 A|RZ=AGH52H ]
printf(“%u”, ap); /] @H &S, ap0fl HEE FAZ 528X
printf(“%u”, &ap); /] @H =21 HOIE{H 2 gpo| AlZZ=AQE 48H X
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e St=2 SEE J|Y9Z2= JIKEZ O &850 e HEE
AEZe = Gl
— assignet=8 S =0t} Hlelet=0l U= cheolitd=0l| &t &Eol= 0

main &2 ¥

#include <stdio.h>

void assign(); cheoli

int main() O _____________

{
int cheoli=0; siLtel
assign();
printf("&r=Jt S&= S0l cheolit] &S gt :
return 0;

}

void assign() stJl SEE

{
cheoli=100;

}

-13-
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%dWn", cheoli);

=0l cheolifll M&= &t :
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Ct.

e assigng&=JI main& 2| cheoliti=E AIEZ0l)| o= HZ2I 0 AL
AXI(EQIE)E LOL0OF SHCY.
#include <stdio.h> main B:0lA S&E 0

void assign(int *ip): assign( &cheoli ); /| EAEE A ALRIRE YAET,

int main() assign BB MOIEH )
{ void assign( Int *1p ); /EAEWFE Adste] LAHES ),
int cheoli=0;

assign(&cheoli);
printf("&t£=Jt =& S0 cheolitl HZE g : %dWn", cheoli); // 1005

return O;
} main &H-0] oo assign &H=2| ¥
void assign(int *ip) 200 EUEHE WAEC

*ip=100; . A
} cheoli ip

ipZt Z21E{ & X &S0 cheoli& 7|2|7ICEL

(main &0l 2= cheoli H 42| A|ZtFAgH2 2000|240 ZFF &L C)
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S OIA HO0LE el &= gt2 24 otLIOICH Mt tilels

#include <stdio.h>
void exchange(int *, int *);

int main()

{

int cheoli=10, metel=20;
exchange(&cheoli, &metel); // [1]

return O;

}

void exchange(int *cp, int *mp)

{

int temp;

temp=+cp; // [2]
*cp=*mp; // [3]
*mp=temp; // [4]
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[1]

main &2 ¥

T11]7) R — FOIEE YHECH
cheoli 10
R
200 ...................... Ema! Eﬂ.’éq

[3]

¥Cp = *mp;
main 2| 3%

100

cheoti |30 4+

[2]

temp = *cp;
main &2 g

100 ,..
+* »

..... O O et

cheoli 10 :

exchange &H4=2| ¥

100  cp

......................

Y f—— 10 temp
200 mp 200
metel ' 20 T I 200 mp

[4]

*mp = temp,

exchange &40 4 main 42| &
100

cheoti | 3T 4w TTHOT <o

exchange &t42| ¥

10 temp EE 10 temp
_______________________ 200§
----- 200 | mp metel | 10 €-=t===seeel 200 | mp
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Q ZIHY 22t 221 &F

o HOIEHZI EOIEHB 2 )= R HI0IEQIIL?

- UL HOICH OE = UL B 2 sizeofHAXIZ H AFSHLY.
intin;
int *ip = &in;
printf(“int& &
printf(“int& &

O EOIEHS 3J| : %dWn”, sizeof(&in));
Z JI2|9l= ZEQoIH B A2 3| @ %dWn”, sizeof(ip));

1 >

- HOIHS EOIHEHL2 JJ|= Jicldle Asdite 2AHBI0| &d €L

char ch; -

int in: co | ] || chasois)
double db; 1p in (aufo|=)
char *cp = &ch;
int *ip = &in; dp L'_———'_i db (estol=)
double *dp = &db;
printf(“%d, %d, %dWn", -2 EolEfkAS 2715 4Hi0IE0IC
sizeof(cp), sizeof(ip), sizeof(dp)); /| 2= 4, 4, 4

printf(“%d, %d, %dWwn”,
sizeof((*cp), sizeof(xip), sizeof(xdp)); // ZI=1, 4,8
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int *ip; /] int& 2 J1219|e ZoIEB S

double db=6.5; // double® ® <=

ip=&db; // double® B2 ZOIEHE inty EOIHB0 CHE

I 0fl e error C2440: ‘=" : cannot convert from ‘double *’ to ‘int *’
- Als @YHE0| Jtsoltt®™ g0 MEE JIAZ22H0A &xgt=2

= =
o o
&Xol=s @FE Yol & 0|0

- LOIHO SPis FE2 a40 MY} U4 AOIE HEEC

________________________________

ints H=2] ZOIE] intd H=8 J1217 = ZRIE#H
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